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B2EEE

SEBAER (JEHER) : 22BIFZEER [PDFAR], [/\D =R+~ MAR],

e 2-2, J—FO)\Y T Python OFBZEITO>THB

ZDEN 31—k~ T Python OFEEEITOTHD

O— k3O bDOWeb_R—= https://codecombat.com/ T. [Sign up as an individuals] T, EBY1>7v>J

x d—R3O>)C\y FOERT. IE h@Ehhidun& Z(E, Google Chrome WebD' S OHZAWTLSEEL

JXRADT—=REARE. B TCEATCEHEI DL, (KFD/IRD— RFRREZEVFOHTRNCE) . FEUE

S

to

d—FaynNy b%Z{E->TWVWHERT,
Internet Explorer * 5 £ EH LK B> =156
el b= %

Google Chrome Z{E-> TL 3L




ESEISL PN

E3miB|x
e 3-1 BdFIEEDIEL
paiza.l0 M T J2

ZC T [Python 3] &5, "RAAMHEZBICR > TWVWRESIICIE. BREBICERDICENTEET

paiza.l0 MEBEER: [paiza.l0 FF-THS |

o EBTOISA

import sys
X, y =0, 0
answer = [1, 2, 3, 4, 5, &, 7, B8]
for 1 in answer:
if 1 == 1 and x < 4:
X, v =4, ¥y
elif 1 == 2 and v < 3:
X, ¥ = X, 3
elif 1 == 3 and x > 0:
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- JOUSZ2DZITAD Web B—EX
https.//paiza.io

« Web SO %ES

s K SADEBZEIRDCENTED
Java, Ruby, Python, PHP, Perl 732 &


https://paiza.io/

Python
- JOVS=>PDEED1D

c HRITHEDS CENTEDIEETHD

* Python (C(&, /\—=>32 2, /)\=232 373EH
HD.

X COOIRETIE, IN—>3> 3 ={FHF
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https://paiza.io/

@ [O— MRz L THD] 20Uy D

By T

e a2 =0
e (e {aphel
paizalolxA> S+ > T ICTOTS = FH'hEs
5N3. ASA=TRETY.
Java,Ruby,Python PHP,Perl’2 & £E24E & (CHlIE.

TrAILTy THEE. HEBapindiEse. RILA
ESORELTRETY.

®paiza.lo

Produced by Gino.inc

B O RERERUTCHD (ER)

® [Python 3] Z&EN

(Z-EJ:0)7I'\’5' 2'IVYIITDHEAT -
Qmumw

L_Enter a title here

C++ Clojure Cobol CoffeeScript D Elixir Erlang F#

- + + - - 4 - P £

Go Haskell Java JavaScript Kotlin MySQL Objective-C Perl PHP

Python2 Python3 R Ruby Rust Scala Scheme Swift VB
—

Ruby on Rails, Node.js, MySQL, Java(Tomcat, JSP), PHP(LAMP), Django, Jupyter
Notebook, etc.

ebfiFE. BN > A =)L, IL—MER. T—9—2. 9—ZF)UREE
PaizaCloud™\
1> M, L -l a™

—h\

L
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=H1. HE
O IRDEKLDICANT
print(100*200)

TN TEBYT

TN odHDID2{TIHELTHRWL

@ EITMF>=Z T I T

oo D

HH AH A @
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EH2. &
ZWE, EZEXTHEHDAEY
DRD 2172 AND

X BIDEDIFHT . :;rint(x)
x =100

print(x)

@ EITMY "2 T UYL

A AH OAZ S @

X DIENFRRI NS
100 14



XT3, TYLHE

RDEXDICANT, RITRI>=Z2TUV .

SR 7 HES a
_ b
a=10 print(a + b)
b =20 print(a * b)
. t( b) print((a + ) * b)
print(a +
print(a * b) © =17 (Ctrl-Enter)  a
print((a + 10) * b)
* 2B, TOEEA A AHD IAZ QO
Bonsozigbx
ER 30
R L TEhT 200
A o \
oTL 7= 100




£84. =Azomia

KMN2. 5T, SSHE5DLEE,
—@Aomiald, mE: 6. 25
RDEDICANT, EIT/RI=2oUw D, &Rz

=7
(n]] W)

teihen =
takasa =

tEihen = 2.5 print(teihen * takasa / 2)

takasa = 5
print(teihen * takasa / 2)

HH AH IA> @

6.25



S

ZHDEICKOT, BRHIZEDD !
EWVWDEKDTE (i)

age DfEN 12LLF - 500 yen
134 - 1800 yen
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=S

RDEDICANT, FITRI>=2DOIv Y. EREMHER

age =18
if (age <=12):

print(500) \ if (age <= 12)DERIC [:]
. else DERIC [:]

else: (¥bdb, aAY)
print(1800)

FRIFHIERIC!
print DFIIC, [X7 (Tab)l & 127FF
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age =
if (age <= 12):
print(500)

else:
print(

LK WETIS

1

age =
if (age <=
print(

else:
print(

FLWETFIS
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= Lo

age =

if (age <=
print(

else:

print(
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==
ES=

18 % 7 (CESHMR T, EITKNI>=H2OUvD. &R

7 HERR

age = 7|

1T (age <=
print(

else:
print(
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E&81. 85

86,42 3L\ DT—HZICDLT, aitzkedizu)

%2£5Clﬂf,iﬁﬁ9>%0UWﬁ.%%2&%
x =[8, 6, 4, 2, 3]

1] x = [8, 6, 4, 2, 3]

print( sum(x) ) 2 print( sum(x) )
3

© =47 (Ctrl-Enter)  a

A AH IAZ @
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4 DOMB(CDNT, 1. 0 8EFZKRDHD

180 20 250 40

FCHl=>—4
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e
RDEDICANT, BTN =2OUvD. ER=ME

=5
] )

AY

p = [180, 20, 250, 40] | p = [180,
. o for i in p:
foriin p: orint(i *

print(i * 1.08)

© =17 (Ctrl-Enter)

Hh AH IAZ S @

* 28, ZOFEN
E%ﬂ%@%%%i 104 4
R E £ B 21.6
E-oTLIEE N 270.0

i 43.2
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IRREZE R & (&

KEL 2D
®© 4AHO>AD - IKDO=(IZEIL (x £ D)
@ 3A0>AD - IKDO=(IZL (y & D)

ZEE 21 x &y

RREZERIRIR & (S
BHDELT, MNE=ZRIRI DL
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(1) KKELOZ@BRCT D

2) KELQZ@EM(CT D

B) KELOZZEICT D

4) KELQZZEICT D
5)KEULUDZEST, KEULDZ—WICTS
6) IKELQZES>T, KELOEZ—MICTSD
(7)) IKELODKZINT, KEUDICAND
8) IKEU@DKEIANRT, KEUVUDICAND

JL—ILIEEEPT 4x2 = 8i&
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ES ISR N
DEIFEALT Web x—D % b 5 —ERIC

E3miEE
s 3-1 Python OZE# & & DIE, 3-2 Python OEFI&EDIEL

paiza.I0 M1 J~_—= : https://paiza.io/
ZC T [Python 3] Z&ESR. TR BAFBICRD> TVIEBEICE. REBICE?
paiza.l0 OEEEHR: (paiza.l0 FFEoTHD]

s 3-3 [2D0kEL] D=2 L—33 >
EZRHO OIS ADY -

import sys
X, ¥y =0, 0
answer = [1, 2, 3,
for 1 in answer:
if 1 == 1 and x
v =4, v

X

¥

(x + v)

+ v — 4

(x + v)

=x +v - 3, 3

= 7 and (x + ¥)
==x + v, 0

8 and (x + ¥)

vy =0, x + v

print("%d %4" % (x, ¥))

30



ESEISL PN

@75 L, AT EIE—&R—Z .

AL J THI=

E3EER

Ob—L7-WERlE%Z v X TEU,

=a-d -

o 3-1 RFIEEDIEL

paiza.l0 T J~—= : https://paiza.io/
ZZT [Python 3] Z&F. TN BFBLCRD>TVWIEECE. FHEICERZ

paiza.l0 MBEER: [paiza.l0 Z{FES>THD]

o EBTOJSA

import sys

%, ¥y =0, 0
answer = [1, 2,
for 1 in answer:

if i

) answer = [1,2, 3,4, 5, 6. % (S)

© F-i-LrE5E
F BESFEMELE

Ci

i == 8 and (x + y) <=

print("%d %d" % (x,

NITADHIZVYy I A =a—
T aEe—] »EF]

paiza.lO (Z,

@ (Python3) | 73T TTOFFzT- X FHLWST

&

Ctri+Z
Ctrl+Shift+Z

Ctrl+X
Cirl+C
Ctrl+V

Ctrl+Shift=V

FATER(A) Ctrl+A

B4 fHHP)

LREAY T s

ARNFIoI(S)
TEOER

8 https://paiza.io/projects/YukTbiXllwgyle_zRmgMzA

Enter a title here

x | @ #=1Ad

RITADBIZ VY I A= a—

< [B&Y FF] HMER]

31



1
2
3
i
5
6
7
8
9

import sys
x,y=1
answer = 3 Ly
for i in answer:
if 1 == and x <

nd y >

and {x + y) >

s X+ ¥ -

and {x + y) >

=X+ ¥ - 3,

and (x + y) <

=X + Y,

and (x + y) <

s X+ Y
print("%d %d" % (x, y))

i

[ T v I v B v B v B o TR S 8
[ T v I v B v S s S E R W Y %

Ah A @)
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JL—IL] &J0O005 DY —X1—R

import sys

x,y=0,0
path =1[1,2,3,4,5,6,7, 8]
foriin path:

(1) KEZELOEBIRCT D TS T BT e &

X, y=4y

(2) ﬂ(ﬁ b@’i}ﬁﬂ\(iﬁ'é —_— elifi==2andy < 3:
3) KELDEZICT S b
(3) @ —

elifi==3and x> 0:

@) KELOEZICTS o
(5) K= b@j&'fﬁj C, 7](%[.1@)\%—:; elifi==4andy > 0:

- X, y=x0
—MICTD elifi==5and (x +y) >=4and x < 4
6) I KELOZFED>T, KELOD X y=4x+y-4
—W(:d‘é elifi==6and (x+y) >=3andy < 3:
X, y=x+y-33

(7) 7J<E b®0)7k7i?/\_C, 7J<% 'J\ elifi==7and (x +y) <=4andy > 0:

@(:lné X, y=x+y0

8) IKEULQDKZINXRT, KEL — elifi == 8 and (x +y) <=3 and x < 0:

Xy=0x+y
print("%d %d" % (x, y))

DICAND

33



IL=IL2 1 KKELOZHINCT D

' 4

ERICT A

4ATYAY 3ARYAY

x,yly <3)—(x 3)

X (al- X d)C\C

[y < 3] DESEICLH,
CDIL—=)UIHMEZ IR K

34




IL=IL2 1 KKELOZHINCT D

ifi==1andx < 4:
Xx,y=4y
X, Y =X 3
elifi==3 and x > O;

aaaaaaaaa

X, y=0vV

S EaA—4S5D X,y =%0

xyly<3)-x3) .

aaaaaaaaa

Jn O‘\EAT\\(Q:, | xry:4!x+y-4
,Ewyk ’ 7%’{£Fﬁm§zj&'f§ - ) elifi==6and (x+y)>=3andy < 3:

aaaaaaaaa

X,y=0,x+y



imp
X .

dns
Tor

ort sys

W = -

Wer = [ 3 P )

i in answer:

if 1 == and x <
x, 3 3"

elif i and

X,
elif i X >

y >

(x +y) >

X+ ¥y -

and (x + y) >

X+ ¥ - I,

and (x + y) -«

=X + Y,

and (x + y) <

3 X + ¥
pr*iﬂt{ d Sad™ % (K, F:I]

JL—IL1,2,3,4,56,7,8

DIETITULNZULY

36



faseld X, y DZZLDERF

: L/ ' s BB
import sys

XY 1100 kﬁb
znsier‘ = [ e 1IN

for 1 in answer:

et = =1

elif i == 2 and y < 3:

eli-FxJ"_ Z== x;ndx> 2 4 B
— Jb—J)L 2

elif i == 4 and y > @:
X; ¥ = %,

elif i == 5 and (x + y) >=
X, ¥y =4, X+Yy -

elif i == 6 and (x + y) >=
X, Yy =x+y -3,

elif i == 7 and (x + y) <=

- B 3
Ll e :  Jb—IJl 4
B @

X Yy =9, x4y
22
G

EITR2 > ~— Jb—IL7

- L —
0 @)l/ V8

xy DELDERF

\/

>=1L—=>3

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12

B R R
u b w

N RRR
©® LK~ O

» ¥Y))




=S

1,6,3,7(CE

import sys

and (x + y) >
=4, X+y -

and (x + y) >
=X+ Yy -

and (x + y)
=X + Yy,
anh (x + y) <=
» X+ Yy

d" % (x, ¥))

y
y
y
y
.
y
y

=]ax, 27UV

-0 0 hEfikes

o =
IL—IL 6
13 =3

93 =7
3 0

xy DZEL DERF

38



=3, REBZ[33]ICTCEFTIN?

1 import sys

1. KELOZECTD ; 2

2. KELOZEBINCTS g or 1 A
3. KELOEZECTD . o~

4. KELQZEZRICTS

5. KELOZFED>T, KELD
H—MICT B

6. KEULQZFEDT, KELD
H—MCT B
7. IKELVLODKZINT, KE
UV@ICANSD

8. KKEUDDKZEINT, K=
LOICAND

' -0 ==17 (Ctrl-Enter)

#H AH OIA -

xy DELDERF 39
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import sys
X, ¥ =

answer = [1, 2, 3, I;Etl’/f__l__t/-f:b\}[/_)[/d)ﬁu

for 1 in answer:

if i == 1 and x < 4: m (@67)7_”)

» ¥

and
x.'l

and

» ¥

and y > 0:
X, —

and {(x + y) > < 4: B }l/ }l/

; X + ¥ -

and (x + y) >
X +y - 3,

and (x + y) <
X + ¥,

and (x + y) <

s X+ ¥

L= R = TR g R R I

¥
Yy
¥
¥
¥
¥
Yy
y

- BEREERTR

[ 2 DDKZEL |
D2l —H—

2 DDEE x, y = EFF

41
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G851 A
D%IFEAVEWeb R—T % H 5 —ERHWTCEI N

¥, vy =x + vy, U
elif 1 == 8 and (x + ¥) €= 3 and x < 0:
x, v = 0, x
print ("&d %d" %

e 3-4 [2DMKEUL] EHUDTHEL
FBREOJOYSAOY—R3—F

3-4 ¢+ - -

import itertools

mbort sye DETDOHD

2, v =0, 0
nsteps = 3
seq=[1,2,3,4,5,6,7,8]
for j in list(itertools.product (seq, repeat=nsteps)):
for i in j:
if 1 == 1 and x < 4:

print ("$s %d ¥d" % (str(j), 1153



EZYA1 L
@707 L% RRTEAE—&R—X k. paiza.lO (2,

elif i == 8 and (x + v) <= 3 and x < 0:
¥, v=0, x + ¥
print("%d 4" % (x, v))

@ (Python3)| T59HTIOI53T- x| FHLLWGT x | @ BRI
c

8 https://paiza.io/projects/YukTbiXllwgyle_zRmgMzA
e 3-4 [2D0DkEU] ZHUDTHEL

FEBROIOIS LADY—AT—F

import itertools

Enter a title here

.product {seq, repeat=nsteps) ) :
for i in j:
if 1 == 1 and x <
o .
elif i
H,
elif i
H,
elif i
H,
elif i ==

i

oogle Climport iertools import sys x, y = 0, 0 nsteps =..
ENEI(P)...

EE) Ctrl+Z
PYELIR) Ctrl+Shift+Z

ENUETU(T) Ctrl+X
— Ctrl+C

e BUHHP) Curav
.l - A - 27 2

elif i == 7 and (x + y) < = SO0 e Ctrl+Shift=V
X, ¥ FATERA) Ctrl+A

elif i =

ARNFIoI(S)
XEDARE

Ab—LEVWERE%ZVXATEY, v X0OFLZ2Yy I A= —
NITRADBIV Yy I A= a1— < [BRY ] AEF]
T [ar—] H»EF

X, v =0, x + vy
print("%s %d %d" % (str(3j).,

44



X, ¥ = 9,
nsteps =
Seq=[ F=RF—3 "3 -2 . J ]
for j in list(itertools.product(seq,repeat=nsteps)):
for 1 in j:
if 1 == 1 and x <
2 ¥
elif i and
x? x.'l
elif i and

x} E }F
elif i and y >

x? XJ

elif i and (x + y) > and x <
X, y =4, x+y -

elif i and {(x + y) > and y «
X, X +y - 3,

elif i and {x + y) <« and y >
X, X + Yy,

elif i and {x + y) <« and x <
X, Yy =0, x+y¥

print{“%s %d %d" % (str(j), x, y))

#h AH OA> @)

(1, 1, 1) 4 ©
(1, 1, 2) 4 3
(1, 1, 3) @ 3
(1, 1, 4) 4 0
(1, 1, 5) 4 0
(1, 1, 8) 1 3 .
(1, 1, 7) 4 3



@ FER 7 HER

,1DE7Z=& 40
,2 D)E/ZE 43
3DJE/Z& 03
,4 DJE7=& 40

1, 1, 1) 4 8
1, 2) 4 3
1, 1, 3) 8 3
1, 1, 4) 4 8

-

el
el

-

-

A, e, o, ey
:'-
b
ka
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® [nsteps = 3]

%Z Insteps = 2] (CESWR TEITL, BER=MR
LR

import itertools
import sys

" e —

nsteps =
seq=11,2,3,4,5,6,7,8]
for j in list(itertools.product(seq,repeat=nsteps)):
for 1 in j:
if 1 == 1 and x <

Xy = % ¥
elif i == and y <

D 20 ] R W B W R e




import itertools

import sys

x} y‘ = ¥

nsteps =

Seq=[ E e B A | . | '] ]

for j in list(itertools.product(seq,repeat=nstep
for i in j:

FEZE L TLDDT e

W Ll P

6
7
3
9

(1, 1) 4 @
(1, 2) 4 3
(1, 3) @ 3
(1, 4) 4 @
(1, 5) 4 @
(1, 6) 1 3
(1, 7) 4 3
(1, 8) 4 3
(2, 1) 4 3
(2, 2) 4 3
(2, 3) @ 3
(2, 4) @ @
(2, 5) @ 3
(2, 6) @ 3
(2, 7) 3 @
(2, 8) 3 3
(3, 1) 4 3
(3, 2) @ 3
(3, 3) @ 3

48
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D%IFEAVEWeb R—T % H 5 —ERHWTCEI N

o 3-4 [2DMDKEL] ZEBUDTHEL
2D8. EEA0O0YS ANV —AT—F

import itertools
import sys

[22oH]
DHD

for i in j:
if 1 == 1 and x < 4:

if ( goal == (x, ¥) ):
print("%s %d %d" % (str(j), x, v)) Zlg)




EZYA1 L
@707 L% RRTEAE—&R—X k. paiza.lO (2,

e 3-4 [2DMKEL] BHUDTHEL
2DB. EBA0J0YILADY—Z 01—

@ (Python3)| T59HTIOI53T- x| FHLLWGT x | @ BRI

< C' & https://paiza.io/projects/YukTbiXliwgyJe_zRmgMzA

import itertocls

goal = (3, 0)
seq=[1,2,3,4,5,6,7,8]
for j in list(itertoeols.product (seq, repeat=nsteps)):
for i in j:
if i == 1 and x < 4:
%, vy =4, y

o

POt IErtoals import sys x, y = 0, 0 nsteps =... ] E1&E(5)

Enter a title here

ENEI(P)...

. EEL) Ctrl+Z
,?_ Tl PYELIR) Ctrl+Shift+Z
BENR MVELE

ENUETU(T) Ctrl+X
— Ctrl+C

BRUfHH(P) Ctrl+V

Aol Ctrl+Shift+V

Ctr

elif 1 = 7 and‘{}; +-Y:I <
®,

FATER(A) Ctrl+A

elif i =

X,
if ( goal =— (x, y) ):
print{"%s %d %d" % (str(j), =, ¥v))

Ab—LEVWERE%ZVXATEY, v X0OFLZ2Yy I A= —
NITRADBIV Yy I A= a1— < [BRY ] AEF]
T [ar—] H»EF

ARNFIoI(S)
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import itertools
import sys
x, y = »
nsteps =
goal = (3, 9)
SEq=[ Flaa s e | -2 » ]
for j in list(itertools.product(seq,repeat=nsteps)):
for i in j:
if 1 == and x <
x, = E 3”
elif i and y <
i X,
elif i and x >
x, y =9,y
elif i and y >
i X
elif i

== (= I T R RO

3
and (x + y) > and x <
X, 3 X + Y -
elif i and (x + y) > and y <
X +y - 3,
and {x + y) < and y >
X + Y,
and {x + y) < and x <
= 3 x + }F
(x, ¥) ):
s %d %d" % (str{j), x, ¥))

(2, 2, 7) 3 0
(2, 3, 7) 30
(2, 5, 7) 30
(2, 6, 7) 3 ©
(2, 7, 4) 3 0

i o - % 3 N 51



import itertools
import sys
Xy ¥ T 5
nsteps =
EDE].=E:, ]
SEq=[ I B R e B ]
for j in list(itertools.product(s
for 1 in j:
if 1

IRAEEIEN (S

1
2
3
A
5
6
Fi
8
9

1 AH IA> @

2,
3
(2, 5,
6,
7,

s (3,0) 1272 5 & D LigEFIEA
R el cxE

7) 3 @

4) 3 0 52
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